
 
 

 

SR.272.d.03.2025.MD Nowy Dwór Gdański, dnia 23.04.2025 r. 

 

Wszyscy Wykonawcy 

ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego 

 

dotyczy zamówienia pn.: „Dostawa wraz z wdrożeniem i uruchomieniem oprogramowania oraz infrastruktury 

sprzętowej dla Powiatu Nowodworskiego realizowanej w ramach projektu „Cyberbezpieczny Samorząd”. 

 

Zamawiający, działając zgodnie z art. 137 ust. 1, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia w ten 

sposób, że: 

 

W dziale IV. Opis przedmiotu zamówienia, w ust. 9 , jest: 

Serwis gwarancyjny świadczony będzie przez Wykonawcę lub autoryzowany serwis producenta lub 

autoryzowanego partnera producenta sprzętu/generalnego dystrybutora w siedzibie Wykonawcy lub 

autoryzowanego serwisu producenta lub autoryzowanego partnera producenta sprzętu/generalnego dystrybutora. 

Zamawiający dopuszcza realizację gwarancji dla pkt. 1, 3, 4, 19 Specyfikacji technicznej w trybie door-to-door. 

W przypadku serwerów (pkt 5 i 20 Specyfikacji technicznej) certyfikowany technik producenta z właściwym 

zestawem części do naprawy (potwierdzonym na etapie diagnostyki) powinien rozpocząć naprawę w siedzibie 

zamawiającego najpóźniej w następnym dniu roboczym (NBD) od otrzymania zgłoszenia/zakończenia 

diagnostyki. Naprawa ma się odbyć w siedzibie zamawiającego, chyba, że zamawiający dla danej naprawy 

zgodzi się na inną formę.  Wykonawca udostępni sprzęt zastępczy na czas trwania naprawy o parametrach nie 

gorszych niż sprzęt uszkodzony. Podmiot serwisujący musi posiadać certyfikat potwierdzający, że usługi 

serwisowe są wykonywane zgodnie z wymaganiami normy PN-EN ISO 9001:2000 lub równoważnej. 

Zamawiający wymaga aby do każdego sprzętu, o którym mowa w ust. 2 powyżej, załączone były dane do 

dedykowanego portalu technicznego producenta, umożliwiające zgłaszanie awarii oraz instrukcja dla 

użytkownika do zgłaszania awarii. 

winno być: 

Serwis gwarancyjny świadczony będzie przez Wykonawcę lub autoryzowany serwis producenta lub 

autoryzowanego partnera producenta sprzętu/generalnego dystrybutora w siedzibie Wykonawcy lub 

autoryzowanego serwisu producenta lub autoryzowanego partnera producenta sprzętu/generalnego dystrybutora. 

Zamawiający dopuszcza realizację gwarancji dla pkt. 1, 3, 4, 19 Specyfikacji technicznej w trybie door-to-door. 

W przypadku serwerów (pkt 5 i 20 Specyfikacji technicznej) certyfikowany technik producenta z właściwym 

zestawem części do naprawy (potwierdzonym na etapie diagnostyki) powinien rozpocząć naprawę w siedzibie 

zamawiającego najpóźniej w następnym dniu roboczym (NBD) od otrzymania zgłoszenia/zakończenia 

diagnostyki. Naprawa ma się odbyć w siedzibie zamawiającego, chyba, że zamawiający dla danej naprawy 

zgodzi się na inną formę. Podmiot serwisujący musi posiadać certyfikat potwierdzający, że usługi serwisowe są 

wykonywane zgodnie z wymaganiami normy PN-EN ISO 9001:2000 lub równoważnej. Zamawiający wymaga 



 
 

 

aby do każdego sprzętu, o którym mowa w ust. 2 powyżej, załączone były dane do dedykowanego portalu 

technicznego producenta, umożliwiające zgłaszanie awarii oraz instrukcja dla użytkownika do zgłaszania awarii. 

 

W dziale IX. Wykaz oświadczeń oraz podmiotowych środków dowodowych, po pkt 9 Zamawiający dodaje 

pkt 9a w brzmieniu: 

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, Wykonawca, którego oferta została 

najwyżej oceniona w przedmiotowym postępowaniu, na wezwanie Zamawiającego, w terminie nie krótszym niż 

10 dni, złoży następujące dokumenty: 

W zakresie wskazanym w ust. VIII pkt 1 ppkt 4) SWZ – wykaz dostaw wykonanych nie wcześniej niż w okresie 

ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – 

w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz 

których dostawy te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały 

wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone 

przez podmiot, na rzecz którego dostawy zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od 

niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty. Wzór wykazu dostaw stanowi 

Załącznik nr 10 do SWZ. 

 

W dziale XIII. Termin związania ofertą, w ust. 2 , jest: 

Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu upływa w dniu: 28.07.2025 roku. 

winno być: 

Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu upływa w dniu: 05.08.2025 roku. 

 

W dziale XV. Termin składania ofert, jest: 

Termin składania ofert upływa w dniu 30.04.2025 roku o godzinie 09:00  

winno być: 

Termin składania ofert upływa w dniu 08.05.2025 roku o godzinie 09:00 

 

W dziale XVI. Termin otwarcia ofert, w ust. 1, jest: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.04.2025 roku o godzinie 09:05 

winno być: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.05.2025 roku o godzinie 09:05 

 

W Załączniku nr 4 do SWZ – Projekt umowy, § 4. pkt 2 jest: 

Wykonawca lub upoważniony Przedstawiciel Wykonawcy, o ile opis przedmiotu zamówienia nie stanowi 

inaczej, zobowiązany jest w ciągu 2 dni roboczych od zawiadomienia przez Zamawiającego w postaci 

elektronicznej na adres: ………….. (adres Wykonawcy zostanie wpisany po wyborze oferty) przybyć do 

Zamawiającego, celem stwierdzenia wad lub usterek. Stwierdzenie wad lub usterek oraz wymiana wadliwego 

przedmiotu dostawy będą dokonywane protokolarnie. Termin wymiany lub naprawy nie może przekroczyć 7 dni 

roboczych od daty podpisania przez Strony Protokołu stwierdzającego wady lub usterki.



 
 

 

winno być: 

Wykonawca lub upoważniony Przedstawiciel Wykonawcy, o ile opis przedmiotu zamówienia nie stanowi 

inaczej, zobowiązany jest w ciągu 2 dni roboczych od zawiadomienia przez Zamawiającego w postaci 

elektronicznej na adres: ………….. (adres Wykonawcy zostanie wpisany po wyborze oferty) przybyć do 

Zamawiającego, celem stwierdzenia wad lub usterek. Stwierdzenie wad lub usterek oraz wymiana wadliwego 

przedmiotu dostawy będą dokonywane protokolarnie. Termin wymiany lub naprawy nie może przekroczyć 

14 dni roboczych od daty podpisania przez Strony Protokołu stwierdzającego wady lub usterki. 

 

W Załączniku nr 4 do SWZ – Projekt umowy, § 4. pkt 18 jest: 

Zapis ust. 17 pkt b) stosuje się odpowiednio w przypadku dwóch bezskutecznych napraw sprzętu oraz 

elementów sprzętu i jego podzespołów. 

winno być: 

Zapis ust. 17 pkt 2) stosuje się odpowiednio w przypadku trzech bezskutecznych napraw sprzętu tego samego 

podzespołu/komponentu. 

 

Stosowne zmiany  zostały również wprowadzone do Specyfikacji technicznej stanowiącej załącznik nr 3 do 

SWZ. W celu wyróżnienia wprowadzonych zmian zostały one zaznaczone kolorem czerwonym. 

 

 

Ponadto  Zamawiający zmienia treść udzielonych odpowiedzi na pytania Wykonawców, i działając zgodnie 

z art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. 

poz. 1320), publikuje treść zapytań Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego: 

 

4. Pytanie z odpowiedzi udzielonej dnia 28.03.2025 r.: 

„Dotyczy pkt.5 Serwer - Czy Zamawiający dopuści serwer którego obudowa pozwala na instalacje do 8 dysków 

2.5" NVME U.2?” 

Odpowiedź: 

TAK. Zamawiający dopuści serwer, którego obudowa pozwoli na instalację do 8 dysków 2.5”NVME U.2.  

 

9. Pytanie z odpowiedzi udzielonej dnia 28.03.2025 r: 

„Dotyczy pkt. 20 Serwer z oprogramowaniem - Czy Zamawiający dopuści serwer bez wbudowanego 

napędu DVD-RW?” 

Odpowiedź: 

TAK. W przypadku zaoferowania serwera bez wbudowanego napędu DVD-RW, Zamawiający wymaga 

dostarczenia napędu zewnętrznego (USB). 

 



 
 

 

11. Pytanie z odpowiedzi udzielonej dnia 28.03.2025 r.: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego na czas 

naprawy? Większość producentów sprzętu komputerowego nie świadczy takiej usługi.” 

Odpowiedź: 

TAK 

 

12. Pytanie z odpowiedzi udzielonej dnia 28.03.2025 r.: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy do 14 dni roboczych dla punktu 

1,2,3,4,10,11,12,13,14,18,19?” 

Odpowiedź: 

TAK  

 

13. Pytanie z odpowiedzi udzielonej dnia 28.03.2025 r.: 

„Prosimy o zmianę zapisu z umowy z „Zapis ust. 17 pkt b) stosuje się odpowiednio w przypadku dwóch 

bezskutecznych napraw sprzętu oraz elementów sprzętu i jego podzespołów” na „Zapis ust. 17 pkt b) stosuje się 

odpowiednio w przypadku trzech bezskutecznych napraw sprzętu tego samego 

podzespołu/komponentu.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmieni zapis zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

 

 

STAROSTA 

- 

Barbara Ogrodowska 
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